生效日期:2019年2月13日

您好,歡迎來到《使用條款及條件》(「條款」)。以下您看到的條款相當重要,因為這些條款:

- 概述您在上的法律權利
- 說明您在使用 時給予我們的權利
- 描述每個人在使用 時需要遵守的規則
- 包含集體訴訟豁免權及對於如何以仲裁解決可能發生之任何爭議的協議

請仔細閱讀這些條款、我們的隱私權政策及本文件中所提及之任何其他條款。我們希望您正舒服地坐著聆聽一些美妙的音樂。

準備開始囉...

1 簡介

感謝您選擇(以下稱為「」或「我們」)。 提供具備社群及互動功能的個人化服務,可用於串流音樂及其他內容,以及可能不定時開發的其他產品與服務。透過註冊或以其他方式使用任何此類服務,包括所有相關特色及功能、網站及使用者介面,以及與我們服務相關的所有內容及軟體應用程式(合稱「服務」或「服務」),或者透過本服務取得的任何音樂、影片或其他內容或資料(「內容」),您即與第25條(聯繫我們)所註明之實體簽署具有約束力的合約。

您與我們的協議包括這些條款、我們的 隱私權政策,以及除了與任何第三方的條款外,如以下 完整協議 中所論述之您同意的任何條款 (合稱「協議」)。本協議包含 未來的協議變更、匯出管制、自動續訂、責任限制、[隱私權] (PP) 的相關條款,以及 集體訴訟豁免權 與 以 仲裁解決爭議 取代訴訟。如果您希望重新檢視協議的條款,您可以在 網站上找到協議的現行有效版本。您確認您已閱讀並理解本協議、接受這些協議且同意受其約束。如果您不同意 (或不能遵守) 本協議,則可能無法使用 服務或取用任何內容。

為了使用服務與存取內容,您必須:(1)符合下方圖表所示的年齡規定;(2)有權與我們簽署具約束力的合約,且不受相關法律的禁止;以及(3)居住於有提供本服務之國家。您亦承諾提交至的所有註冊資訊均為真實、準確而完整,且同意始終保持該狀態。如果您為下列國家之一的居民,煩請參照此圖表中特定國家的年齡限制:

如果您所在的國家於下列圖表中以星號(*)標示,且您需父母或監護人同意,則您的父母或監護人將代表您簽署合約。

國家/地區	年齡規定
安道爾*、阿根廷*、澳洲、奧地利*、巴林、比利時、玻利維亞*、哥斯大黎加*、捷克共和國、丹麥 *、多明尼加共和國、厄瓜多、薩爾瓦多*、愛沙尼亞、芬蘭、法國*、希臘*、瓜地馬拉*、宏都拉斯 *、香港、冰島、印度、愛爾蘭、以色列、約旦、科威特、拉脫維亞、黎巴嫩、列支敦斯登、盧森堡、馬來西亞*、馬爾他*、墨西哥*、摩納哥*、摩洛哥、紐西蘭、尼加拉瓜*、挪威*、阿曼、巴勒斯坦、巴拿馬*、巴拉圭*、菲律賓*、波蘭*、葡萄牙 *、卡達、沙烏地阿拉伯、新加坡、南非、西班牙 *、瑞典、瑞士、阿拉伯聯合大公國、土耳其*、英國、烏拉圭、越南	必須年滿 18 歲 , 13 歲至 18 歲以下則需父母或監護人同意。
阿爾及利亞	必須年滿 19 歲, 13 歲至 19 歲以下則需父母或監護人同意。

巴西	必須年滿 18 歲 , 16 歲至 18 歲以下則需父母或監護人同意。
保加利亞*、哥倫比亞*、智利、匈牙利、祕魯、羅 馬尼亞	必須年滿 18 歲 , 14 歲至 18 歲以下則需父母或監護人同意。
加拿大	必須年滿 13 歲才能使用免費服務。如需付費訂用,您需達到居住省份或領域內的成人年齡,13 歲或以上則需父母或監護人同意。
賽普勒斯*、義大利、立陶宛、荷蘭	如要使用免費服務,必須年滿 16 歲,13 歲至 16 歲以下則需父母或監護人同意。如要註冊「付費訂用」,您必須年滿 18 歲,13 歲至 18 歲以下則需父母或監護人同意。
埃及、印尼	必須年滿 21 歲 , 13 歲至 21 歲以下則需父母或監護人同意。
日本、台灣、泰國	必須年滿 20 歲, 13 歲至 20 歲以下則需父母或監護人同意。
斯洛伐克*	必須年滿 16 歲 , 13 歲至 16 歲以下則需父母或監護人同意。
突尼西亞	必須年滿 18 歲。

2協議的變更

偶爾我們會酌情變更協議,例如改善現有功能或特色,或是在服務中加入新功能或特色,使用科學技術上的進階技術,適切地對服務進行技術調整,確保服務的可操作性或安全性,同時為了法律或監管上的理由。我們對協進行實質變更後,將適時依據情況向您提供重要的通知,方法包括在本服務內顯示重要通知,或發送電子郵件給您尋求同意。在某些情況下,我們會事先通知您,而且如果您在變更完成之後繼續使用本服務,即視為您接受變更。因此,請務必仔細閱讀任何此類通知。如果您不希望繼續依照新版本的協議使用本服務,可以聯絡我們以終止協議。如果您透過第三方收到「試用」或「付費訂用」,您必須透過該第三方來取消適用的「付費訂用」。

3 享用

本節提供您可全面享用 的相關資訊。

3.1 服務選項

您可以在我們的網站上找到服務選項的說明,我們會在您建立 帳號時說明您可以使用哪些服務選項。特定選項會免費提供給您。 不需要付款的 服務目前稱為「免費服務」。 其他選項則必須先付款才能取用它們 (「付費訂用」)。我們也可能提供特別促銷方案、會員資格或服務,包括搭配或透過 服務提供的第三方產品及服務。我們對該第三方所提供的產品或服務概不負責。依據這些條款,我們保留隨時修改、終止或修訂所提供之訂用方案及促銷優惠的權利。

並非所有使用者皆可使用無限制服務。我們將解釋在您註冊後可使用的服務有哪些。若您取消或是中斷所訂用的無限制服務 (例如:變更付款明細),您可能無法再次訂用該無限制服務。請注意,未來可能中止無限制服務,如此一來,您無須再為該服務付費。

如果您為存取付費訂用 (「代碼」)而購買或收到了代碼、禮卡、預付優惠,或代表 或由其出售的其他優惠,則隨代碼提交給您的額外條款與條件可能適用於您對服務的使用,且您同意遵守該等條款與條件。您也可能透過第三方來購買對付費訂用的取用權。在該等情況下,除了本協議外,第三方的額外條款與條件可能適用於您對服務的使用。

3.2 試用

我們或代表我們的其他人可能偶爾於特定時期內,提供付費訂用的免費試用或減價優惠試用(「試用」)。 可能會決定您是否符合某試用 資格,並且在適用法律所允許的限度內隨時撤回或修改試用,恕不另行通知。

我們會針對某些試用,要求您提供您的付款明細以啟動試用。提供該類詳細資料,您即同意我們在試用結束的隔天自動向您收取付費訂用的費用,費用是每月收取或以我們向您事先揭示的另一個間隔時間收取。如果您不想要支付這項費用,假使您是透過來註冊試用,您必須在試用結束前按一下 這裡來取消適用的付費訂用,或者假使您是透過第三方來收到您的試用,您必須透過該第三方來取消適用的付費訂用。